Александр Бастрыкин встретился с супругой погибшего офицера СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с Залиной Абидовой - вдовой погибшего при исполнении служебного долга сотрудника ведомства Рамазана Рамазанова.

В октябре 2013 году старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Рамазан Рамазанов подвергся нападению. Во время движения автомобиля, которым управлял следователь, сработало прикрепленное под днищем транспортного средства взрывное устройство. В результате полученных травм сотрудник Следственного комитета скончался в больнице. Следователям по горячим следам удалось установить организаторов и исполнителей посягательства на жизнь офицера Рамазанова. При попытке задержания они оказали вооруженное сопротивление сотрудникам



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

правоохранительных органов и были нейтрализованы. Указом Президента Российской Федерации за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Рамазан Рамазанов награжден орденом Мужества (посмертно). Приказом Председателя СК России он награжден медалью «За верность служебному долгу» (посмертно). Коллеги и товарищи по службе всегда вспоминают о Рамазане Рамазанове как о человеке, для которого общественные интересы были выше собственных, и преданном присяге офицере.

Глава СК России и Залина Абидова обсудили ряд направлений различных образовательных программ, их место в воспитании подрастающего поколения и значение культурных и познавательных мероприятий вне учебного времени в становлении личности воспитанников образовательных учреждений, и в особенности ведомственных. Кроме того, собеседники отметили важность ранней профориентации детей, которая позволяет обеспечить их заблаговременную подготовку для поступления в соответствующие профильные учебные заведения.

Сегодня вдова погибшего от рук преступников офицера воспитывает троих сыновей, младший из которых учится в школе. Самый старший из них также решил связать свою судьбу со службой закону и справедливости - он студент Московской академии Следственного комитета. Его брат в этом году успешно выпустился из Кадетского корпуса СК России им. Александра Невского, и, показав достойный уровень образования, поступил в один из ведущих университетов страны.

Александр Бастрыкин положительно оценил достижения двух молодых людей, которые проявляют большое стремление к знаниям. Глава ведомства также добавил, что приверженность принципам гражданственности, свойственная ребятам, безусловная заслуга данного им в семье воспитания.

Председатель СК России подчеркнул, что ведомство всегда готово оказать необходимую поддержку семье Залины Абидовой, пожелав ей и сыновьям терпения и удачи в реализации жизненных планов. Залина Абидова поблагодарила Александра Бастрыкина за внимательное отношение, готовность всегда откликнуться и создаваемые условия для сохранения памяти об офицерах СК России, трагически ушедших из жизни.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1496392